

外交部要求越方制止一切暴力行为

“针对中方及其他方企业和人员的打、砸、抢、烧，越方负有不可推卸的责任”

外交部发言人华春莹16日在例行记者会上表示，中国政府高度重视并严重关切在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件，将加大对越方的交涉，要求越方立即制止一切暴力行为。中国政府联合工作组16日上午已经抵达越南，正加紧开展工作。

华春莹说，中国政府高度重视并严重关切在越南发生的打砸抢烧严重暴力事件。15日晚上，中国外交部长王毅紧急同越南副总理兼外长范平明通电话，就越南发生针对外资企业的严重暴力事件表示严厉谴责，提出严正抗议，要求越方采取坚决有效措施，立即制止一切暴力行为，确保所有在越中国企业和人员的生命财产安

全；立即妥善安置受到袭击的中国企业和中方人员并全力救助伤员；立即对有关暴力事件展开调查，依法严惩所有犯罪分子，赔偿中方企业和个人的一切损失。

她说，15日下午，外交部副部长刘振民紧急约见了越南驻华大使，表示强烈谴责，提出严正交涉。当晚，中国政府还紧急派出了外交部部长助理刘建超率领的中国政府跨部门联合工作组赴越南开展工作。

华春莹15日表示，越南近日发生的针对中方及其他方企业和人员的打、砸、抢、烧行为，越方负有不可推卸的责任。中方敦促越南政府切实负起责任，严肃彻底调查，严惩肇事者。

印度人民党大胜议会选举

“经济能手”莫迪或任印度总理

印度选举委员会16日公布的初步计票结果显示，印度人民党在为期一个多月的印度人民院(议会下院)选举中获得绝对多数地位，这是30年来，印度首次由单一党派获得人民院的绝对多数地位。印度人民党将无需与其他党派联手，组建联合执政政府，其总理候选人纳伦德拉·莫迪不出意外将出任新一届联邦政府的总理。

莫迪是素食主义者，1950年9月17日生于古吉拉特邦默赫萨纳地区一个商家庭，在6个孩子中排行第三。

2002年，莫迪被任命为古吉拉特邦首席部长，他着眼于古吉拉特邦经济活力和发展，提出“振兴古吉拉特”口号，带领古吉拉特邦经济实现迅猛增长，基础设施建设和吸引外国企业投资尤为突出。为争取外国投资和学习经验，莫迪还多次访问中国、日本和新加坡等地。

英国经济学家吉姆·奥



印度总理候选人纳伦德拉·莫迪。

尼尔形容，莫迪是“经济好手”，这正是印度现在迫切需要的。法国里昂证券公司首席战略师2013年分析称，印度股市最大的希望就是莫迪成为印度人民党的总理候选人。

为民众诟病的是，莫迪有宗教民族主义倾向，未能妥善处理2002年古吉拉特邦暴乱。数百名穆斯林在这一暴乱中身亡，但莫迪拒绝为此事道歉。

分析

新总理或对华继续强硬

今年年初，莫迪在“阿鲁纳恰尔邦”(即我国藏南地区)造势时宣称，任何超级大国都想将这一地区从印度手里夺去。另一方面，莫迪又很认同中国的经济建设成就，曾率团到中国考察。有分析称，倘若莫迪上台，他可能一方面争取从中国获得经济上的好处，同时外交上对华继续强硬。

相关事态

中方要求越方立即停止干扰中企探井作业

外交部边海司司长欧阳玉靖16日就越南干扰中方企业在中国西沙群岛中建南海域钻探作业一事举行吹风会。

欧阳玉靖表示，中方已多次要求越方尊重中国主权、主权权利和管辖权，停止对中方企业在中建南海域作业的干扰行动并将船只和人员撤出该海域，但越南船只增无减，对中国现场船只的冲撞持续不断。中方对此强烈不满，

已多次向越方提出交涉，要求越方立即停止对中国企业正常作业的干扰，立即撤走所有船只和人员。

欧阳玉靖表示，中方作业的海域位于中国西沙群岛附近，距离中国中建岛仅17海里，距离越南海岸将近150海里。越方对中方企业在中国近海正当、合法的钻探活动进行干扰是完全没有道理的。

■据新华社

“老中医”发狠话

添精补肾(虚) 随心所欲

——揭秘“龙氏御医世家”第6代传人龙志祥教授



★他，年近八旬，是“龙氏御医世家”第6代传人，其祖上5代皆为御医。

★他，继承数千年中医精髓，是享誉国际的著名中医！

★他，治疗男性功能障碍堪称一绝！凡经他治疗的肾虚肾亏、精血不足、男性功能障碍、生殖器发育缺陷的，一般3副药，即能添精补肾、血气升阳、生龙活虎，尽扫萎靡不振，70岁的老人再度激情生子，以前靠壮阳药维持男人尊严的，现在全部扔掉壮阳药。

★他，就是龙志祥教授，我国男性障碍治疗的第一圣手。

有一位67岁的老年患者，因阳气不举，过了20多年的无性婚姻后最终离婚。连吃了三副龙教授的药，竟然大大方方地找了个32岁的女子再度结婚，更想不到的是，新婚数月之后，他老婆的肚子一天比一天大，当他的这个宝贝儿子降临的时候，老人抱着龙教授流泪喊：“恩人哪！”

治肾虚肾亏 龙氏中医 祖传一绝

在北京，有一位人称“男性救星”的名医奇人。有人说，此人的治病绝活儿——“9克膏方”，可了不得，普通的肾气亏虚，一副药立马恢复元气，用足三副药，就连被医院诊断为生殖器短小发育不良的患者，也能重新生长变大，不必倾家荡产去做手术，而年老体虚的患者，服用后，身体强健，精神十足，神采飞扬！也有人说，到大医院花好几万治不好的男性病，找到他千八百的就治好了。还有人说，它用来给人治病的方子是祖传的，是当年的宫廷御方，曾有人花巨资买他的方子，他愣是没卖。

许多人不相信，肾气亏虚、功能障碍那么难治，你既不给手术，也不让住院，这么简单的小药膏，就能恢复肾气、精血不足、功能障碍？这不是天方夜谭吗？龙老听到这话拍案而起，我行医60

年，治好的男性患者少说也有几万，都是父老乡亲口口相传，主动找我看病的，我治病凭的是真本事，靠的是铁疗效。

这还不算什么，龙老拍着胸脯说：我的“9克膏方”是祖传一绝啊，别的病不治，就治男性肾虚肾亏、精血不足以及功能障碍这一种病，治别的病不敢说，治男性病我敢打保票，治一个好一个。

一剂膏方9克药

治病求本 三副药康复

问：龙教授，您祖传的这个药膏治肾虚肾亏到底有何独到之处呢？

龙教授：我们家世代行医，祖上五代皆为御医，百多年的从医经验总结，男性病的病根在肾气亏虚，而且五千年的中医经典《黄帝内经》讲：“肾气足则血流强劲，可达丹田会阴；当人体虚弱衰老，肾气由盛转衰，血液供养减少，男人的阳气就会逐渐下降，以致出现元阳不足而致男根不举。”从表面上看，男性障碍的病根很像是气滞血瘀，于是很多中医都忙于活血化瘀、扩充血管，结果，活血扩管药一吃，男根坚硬一点，可药一停，比原来还疲软。这就是根本没有抓住“肾气亏虚”的病根，无法补益精血，甚至延误、加重病情。而祖传龙氏祖传老方则有两大绝技：

1、50倍超浓缩，一盒见效：传统口服药颗粒大，患者吸收不了，有效药力不足10%。“9克膏方”应用尖端科技将传统百斤中药制成的汤剂浓缩成9克膏方，药效至少提升50倍，有效解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。患者用上几天，效果就非常明显，腰膝酸软、畏寒怕冷、精神萎靡症状迅速消失。

2、肾气亏虚，三副康复：龙氏祖传药方在党参、淫羊藿等常用药的基础上，加入多味秘制猛药，药劲刚猛，起效迅速！它直接针对男性功能障碍病根——肾气亏虚、肾阳不足。通过补肾气、升元阳消除男性功能障碍。严重的肾虚肾亏患者，用三幅药就

能康复，恢复精彩生活！

问：龙教授，近几年市场上也出现了不少治肾亏肾虚、补益精血的药物，个个吹得神乎其神，但患者服用后却没什么效果，甚至伤害了身体，那“9克膏方”如何让百姓放心呢？

龙教授：没错，无德之人行医必害人。最近几年，黑心药商盲目夸大疗效，置患者利益于不顾，我很痛心，他们应当遭到全社会的谴责和法律的严惩。人做事，天在看，我祖传的“9克膏方”就可解除男性肾虚肾亏、功能障碍的困扰，我治病不图啥名气，行医60年，只治这一种病，做人要厚道，做医生更要厚道，诚实守信，不坑人害人，更不能夸大宣传，要实事求是。我行医有两个原则：

信得着我的有钱没钱都给治，信不着我的给我一座金山我也不治；

不管多重的肾虚肾亏、精血不足最多只需三副药，一次康复不易复发。现在赚钱不容易，得了病很痛苦，影响家庭生活，绝不能让患者白花一分钱。

问：您这么多年一定治疗了很多患者，能不能给我们举几个例子呢？

龙教授：嗯，让你问着了，这样的例子就是讲上十天十夜也讲不完啊，我就说说我印象最深的两位患者吧。

发育不足和年老者 男性功能大幅提升

在9克膏方的受益者中，有一位铁路局退休的老局长，阳痿20多年，吃过国内外名药无数，看过的医生少说也得100位，可就是不见好。后来听说9克膏方是独家秘方药，效果特别好，就买了一副。刚吃第1天，就对爱人的拥抱有反应；才2天，就恢复了久违的夫妻生活。老局长高兴的给龙教授打电话，龙教授建议他再服3个月，把肾精补足。这不，3年过去了，老局长说，这9克膏带来的快乐，比当局

长还过瘾呀！

40年顽固肾虚 一吃就好！

龙教授说他治过最重的患者是山西的一位老司机，从小发育不良器官短小，结婚都没圆房成功，病史长达40年。一到了关键时刻，就因自己信心不足而没有办法，吃了各种药也不行，有些药还伤身体。龙教授给他用上9克膏方，第一天服，第二天早晨就出现晨勃，接下来坚持服用的过程中，就先后出现了：晨勃时间延长、接触敏感、增长坚硬。

后记：有人说龙教授是华佗再世，龙教授却说自己就是一名普通的医生，凭本事为患者看病。我们想通过这位民间大医，让中国的国粹医学发扬光大，让龙教授的“9克膏方”造福更多的男性功能及肾虚肾亏患者，让全国的患者不再走冤枉路，不再浪费血汗钱，踏踏实实地按照龙教授的9克膏方治疗疾病，不再拖累家人，重拾生活的信心，健康幸福的过日子。

惠民救助公告

如今，“9克膏方”已经畅销全国，为传承“医者仁心、济世为怀”之祖训，保证男性患者一次性告别难言之隐，龙教授决定，从即日起，实施“买4送1、买7送3”的惠民举措，救助活动长沙市申请惠民名额为300人，额满为止！

参与对象：肾阳亏虚、精血不足所致腰膝酸软、精神萎靡、畏寒怕冷、阳痿遗精以及尿频尿急等患者。国药准字Z11020288

现在就请您拿起电话拨打咨询热线订购。

咨询热线：**400-6350-117**

市内免费送货 省内免费邮寄 货到付款

京药广审(文)第2013070398号